

МОЛОДЁЖНЫЙ МИР, где каждая история имеет значение

Глеб Александрович Мартынов в 2020 году проходил производственную практику в филиале ДЭУ №31 РУП «Витебскавтодор», а так же в 2021 году был направлен в РУП «Витебскавтодор» для прохождения преддипломной практики и написания дипломного проекта.

Во время прохождения практики наглядно увидел все тонкости и нюансы работы в дорожной сфере, а так же познакомился со своим будущим рабочим местом.

В августе 2022 года в статусе молодого специалиста официально заступил на боевое дежурство по обслуживанию и ремонту автомобильных дорог Витебского района.

За короткий срок работы в филиале ДЭУ №31 овладел навыками устройства асфальтобетонного покрытия, нанесения горизонтальной дорожной разметки так же других работ по поддержанию технико-эксплуатационного состояния республиканских автомобильных дорог.

Гордится выбором профессиональной стези, а так же верит, что вносит личный вклад в развитие дорожного хозяйства Республики Беларусь.





